

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства освіти і науки України
«Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України
від 05 серпня 2016 року № 944»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Проєктом акта запропоновано внести зміни до Положення про з'єднаний клас (клас-комплект) початкової школи у філії опорного закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05 серпня 2016 року № 944, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 серпня 2016 року за № 1187/29317, виклавши його в новій редакції.

Такі зміни зумовлювалися тим, що чинне Положення про з'єднаний клас (клас-комплект) початкової школи у філії опорного закладу потребує вдосконалення у зв'язку із тим, що з'єднаний клас (клас-комплект) може бути створений в будь-якому закладі освіти (не лише у філії опорного закладу освіти); питання щодо документів, на підставі яких організовується освітній процес, а також термінологію наказу необхідно привести у відповідність із законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Обговорення проєкту проводилося у форматі електронних консультацій з громадськістю.

18 лютого 2021 року проєкт було оприлюднено у підрозділі «Громадське обговорення» розділу «Консультації з громадськістю» офіційного веб-сайту МОН. Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 17 березня 2021 року на електронну адресу storchak@mon.gov.ua.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні

У ході консультацій з громадськістю було отримано зауваження та пропозиції управління освіти і науки Полтавської міської ради, окремих громадян (загалом 10 повідомлень).

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 наказу МОН від 26 червня 2017 року № 927 директором дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти було проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

Всі пропозиції та зауваження до проєкту було опрацьовано.

У тексті проєкту уточнено положення щодо складання розкладу уроків у з'єднаних класах (класах-комплектах).

Не враховано такі пропозиції:

заборонити створення з'єднаних класів (класів-комплектів) (суперечить Закону України «Про повну загальну середню освіту»);

передбачити роботу асистента у з'єднаних класах (класах-комплектах) (проектом акта вже передбачено, що організація інклюзивного навчання у таких класах здійснюється відповідно до законодавства);

врегулювати інтеграцію освітніх галузей та кількість годин на інтегровані заняття для з'єднаних класів (класів-комплектів), а також особливості розкладу занять для таких класів (не предмет регулювання проекту акта, оскільки особливості проведення інтегрованих занять і кількість навчальних годин мають визначатися освітньою програмою, яку затверджує педрада закладу освіти, а розклад занять самостійно складає заклад освіти);

деталізувати положення щодо тривалості безперервної навчальної діяльності та виконання гранично допустимого тижневого навантаження, оскільки, оскільки вони є різними для кожного класу (проектом акта передбачено, що організація здобуття освіти учнями кожного класу (року навчання) здійснюється на основі окремих навчальних планів і має забезпечувати виконання державного стандарту початкової освіти; розклад занять має складатися з урахуванням тривалості навчальних занять для різних класів, визначеної Законом України «Про повну загальну середню освіту», і тривалості перерв, визначеної Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти).

Решта пропозицій (створити робочі місця в сільській місцевості, покращити матеріально-технічну базу шкіл) не стосуються сфери повноважень МОН.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Проект акта, допрацьований за результатами громадського обговорення, погоджується у структурних підрозділах МОН.

Генеральний директор
директорату дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивної освіти
Міністерства освіти і науки України

Андрій ОСМОЛОВСЬКИЙ